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第４回大月市教育委員会定例会 会議録 

 

・ 開催日時     令和５年６月２２日（木曜日） 

         午前１０時００分から午前１０時３５分 

 

・  開催場所     市役所第２庁舎３階会議室 

 

・ 出席委員     宇野誠教育長、鈴木英夫教育長職務代理者、野尻正人委員 

白須康子委員、山崎亜由子委員、矢光重敏委員 

 

・ 出席職員     卯月教育次長兼学校教育課長、山口社会教育課長 

           和智こどもの学び支援担当リーダー 

          藤本学校づくり担当リーダー 

 

・ 傍聴人      な し 

 

 

 〔会 議〕 

１ 開会 

【教育長開会宣言】 

 

２ 会議録の承認 

  職員が、令和５年度第３回教育委員会定例会会議録を朗読し承認された。 

 

３ 教育委員会報告 

  教育長から、令和５年５月１５日から令和５年６月２２日までの教育委員会活動

が報告された。 

 

４ 議事 

 

議案第５号 代替教員内申について 

（ 非公開 ） 

〔説明〕和智こどもの学び支援担当リーダー 

 

【原案どおり決定】 

  

議案第６号 就学指定学校変更・区域外就学について 

（ 非公開 ） 

〔説明〕和智こどもの学び支援担当リーダー 

 

【原案どおり決定】 
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 議案第７号 令和６年度使用教科用図書の選定について 

 〔説明〕宇野教育長 

  今年度は、令和６年度から９年度まで使用する小学校用教科用図書全教科及び令

和６年度に使用する特別支援学校・学級用の一般図書の採択を行います。教科用図

書は４年ごとに採択されます。教科は、国語、算数、理科、音楽、図工、家庭、体

育、外国語(デジタル教科書を含む)、生活であり、それに道徳と特別支援関係の教

科用図書等が調査・協議されます。 

  小学校の教科書につきましては、採択協議会において、専門性をもった調査委員

会を設置し、その調査結果を参考にして採択作業を進めていきます。各市町村教育

委員会においても、教科書の採択決定に際し、十分な話し合いがなされることが重

要となります。 

  ６月７日(水)に第 1回都留地区教科書採択協議会が開催されました。採択協議会

につきましては、山梨県下６地区に分かれて設置され、各市町村の教育長が構成員

となっております。都留地区教科書採択協議会は南北都留１３市町村(組合立を含

む)の関係者が集まって協議を行いました。また、協議会の終了後に調査委員会が

開催されました。調査委員会では、各小学校長、教頭、教員が教科等ごとに各委員

会を設定して教科書を調査し、調査委員会で決定したものを、採択協議会に報告し

てもらい、最終的には協議会で決定する予定となっています。また、６月１６日(金)

から７月２日(日)までの１４日間、富士吉田市立図書館及び大月市立図書館で教科

書の展示が行われています。 

  今後は、７月１９日(水)に第２回都留地区教科書採択協議会が開催され、そこで

最終的な教科書の採択が行われることになっています。なお、各市町村の教育委員

会におきましても調査・研究を行うこととして、本日すでに文科省選定で合格した

採択対象の教科用図書を教育委員会横の休憩室に用意しましたので、見ていただき

調査・研究をお願いいたします。しばらくの間、展示しておきますので、お時間が

別日にありましたら、手に取っていただき、様々な視点からのご意見をお願いいた

します。 

  ７月１９日(水)に開催される第２回都留地区教科書採択協議会を受けて、最終的

に次回７月の教育委員会で、本市教育委員会としての考えを決定していくことにな

ります。 

  今回事務局をしている上野原市教育委員会への決定報告の締め切りが７月３１

日(月)までとなっておりますので、次回の教育委員会は、その日程を念頭において

日時の決定をさせていただきますので、ご承知おきください。よろしくお願いいた

します。 

以上です。 

 

 矢光委員 

  図書館はいつ行っても大丈夫ですか。 

 

 宇野教育長 

  はい。今言った日程の開館時間であれば大丈夫です。 

 

   【継続審議】 
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５ その他 

 

（１）要保護及び準要保護認定について 

 （ 非公開 ） 

 〔説明〕卯月教育次長 

   

   【了知】 

 

（２）大月っ子楽習サロン、大月サマースクール、地域研修会の実施について 

 〔説明〕卯月教育次長 

  こちらは、教育支援室で行っている事業についての報告及び実施予定のものの紹

介となります。 

まず、１枚目が「大月っ子楽習サロン」になります。こちらにつきましては既に

５月１１日を皮切りに授業が進んでおり、最後、来年の２月２７日まで行われる予

定となっております。指導者は裏面の一覧のとおりです。 

２枚目は、「大月サマースクール」になります。各学校において夏休みの期間中、

サマースクールが実施されることになっており、こちらも裏面の指導者にご協力い

ただくことになっています。 

３枚目の「地域研修会」は先生方の研修になりますが、今年度は７月２５日（火）

に、岩殿山の歴史と文化、そして自然というテーマで、講師に大月市郷土資料館の

館長深澤先生にお越しいただいて実施する予定であります。裏面は実施要綱になり

ます。 

説明は、以上となります。 

 

   【了知】 

 

（３）令和４年度大月市生涯学習事業実績報告及び令和５年度大月市生涯学習事業計

画について 

 〔説明〕山口社会教育課長 

  資料につきましては「令和４年度大月市生涯学習事業実績報告書」と「令和５年

度大月市生涯学習事業計画」別冊になってございます。 

  まず、令和４年度実績報告書の５ページ、６ページをご覧ください。こちらは、

令和４年度の社会教育課生涯学習事業体系表になります。体系の中にありますよう

に各種事業、団体等の事務・補助を行っております。７ページ以降は各担当の事業

実績の記載をさせていただいております。 

続きまして、令和５年度の事業計画の方でございますが、７ページ以降に今年度

の担当別事業計画を掲載してございます。５月に新型コロナウイルス感染症が５類

に移行したため、各種活動、イベント等が再開されておりまして、こちらについて

計画どおりに進められるよう取り組んで参りたいと考えております。 

  なお、実績報告及び事業計画につきましては６月８日に開催されました大月市社

会教育委員会議に報告、提案しご承認をいただいてございます。本日は資料の中身

について詳しい説明はいたしませんが、後ほどご確認いただきたいと思います。 

  説明は以上です。 
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   【了知】 

 

（４）令和６年度県教育施策及び予算に関する要望書の取りまとめについて 

 〔説明〕藤本学校づくり担当リーダー 

  本要望につきましては、前回５月の定例会で大月市の要望について説明いたしま

した。 

今回、北都留地区教育委員会連合会の事務局である上野原市において、大月市、

上野原市、丹波山村、小菅村の２市２村からの要望を、別紙資料のとおり取りまと

めました。 

なお、こちらについては、北都留地区教育委員会連合会より、山梨県教育委員会

に対して、令和６年度へ向けての要望事項として提出することとなりましたので、

ご報告します。 

 

   【了知】 

 

・７月２７日（木）午後１時３０分から、令和５年度第５回教育委員会定例会を開催

することを確認。 

 （その後、日程調整があり、開催時間が午後３時００分からに変更になりました。） 

 

６ 閉会 

   【教育長閉会宣言】 

 

 

 


